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En mi ciudad hay 8 barrios. Cada barrio tiene 8 edificios. En cada edificio hay 8
plantas y en cada planta, 8 viviendas. 2Cudntas viviendas hay en toda la ciudad?
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Cuatro amigos fundaron un club de ajedrez. Tuvo tanto éxito, que cada afo
cuadruplicaba su nimero de socios, es decir, el nimero de socios cada afio era
cuatro veces mds que el anterior. 2Cudntos socios fueron el sexto afo?
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En un cultivo de bacterias, un cientifico descubre que se triplicaban cada cuatro
horas. 2Cudntas bacterias habrd al cabo de 24 horas?
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En un videojuego, el nimero de pruebas que hay que superar es el doble que las del
nivel anterior. Si en el nivel 1, hay 2 pruebas écudntas habrd en el nivel 52
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